

## ДЕКЛАРАЦІЯ

### відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця СТОВ «Васютич»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи)

45044 Україна, Волинська обл., Ковельський р-н, с.Уховецьк, вул.Центральна, 36  
місцезнаходження, код згідно з СДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, поштовий телефон,

Гадзовський Геннадій Леонардович, т.050 374 4555, ggadzovskyy@gmail.com

телефаксу, адреса електронної пошти;

Код СДРПОУ 03736871, КВЕД 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорту;

культур і насіння олійних культур

к/м і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Паливно-заправний пункт в с.Уховецьк, вул.Центральна, 37 Ковельського району

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

Волинської області

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності через третіх осіб стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди відсутня

(такий договір є обов'язковим)

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці відсутня

(дата проведення аудиту)

Я, Гадзовський Геннадій Леонардович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

1.Роботи, що виконуються на висоті 1,3 м (п.6 додатку 6)

(найменування виду робіт)

Інші відомості У товаристві створено службу охорони праці. Функції відповідального за службу охорони праці, відповідно до наказу №9 від 15.06.2018 р.виконує головний інженер Гурчин І.П. Наказом №8 від 15.06.2018р створено комісію по перевірці знань працівників товариства з питань охорони праці в складі директора Гадзовського Г.Л., заступника директора по виробничих питаннях Пальчука М.Ф. та головного інженера Гурчина І.П., які пройшли навчання та перевірку знань відповідно до ЗУ «Про охорону праці» та нормативно-правових актів до нього у Волинському обласному навчально-курсовому комбінаті.

У товаристві розроблено, затверджено та введено в дію інструкції з охорони праці для працівників за спеціальностями та видами робіт, положення що регламентують роботу товариства з питань охорони праці.

У товаристві є в наявності та ведуться Журнал реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці; Журнал реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці; Журнал

реєстрації інструкцій з охорони праці у товаристві; Журнал видачі наряд-допусків; Журнал обліку та зберігання засобів захисту.

У товаристві наказом №20 від 10.09.2019р призначено відповідальну особу за артій зняття і безпечно виконання робіт, що виконуються на висоті понад 1,3м головного інженера Турчина І.П.;

Відповідальним за видачу наряд-допусків при виконанні робіт підвищеної небезпеки наказом №21 від 10.09.2019р. призначено заступника директора по виробничих питаннях Пальчука М.Ф.

Наказом №22 від 10.09.2019р створено комісію по випробуванню засобів індивідуального захисту в складі заступника директора по виробничих питаннях Пальчука М.Ф., заступника директора з питань безпеки Балака П.П. та головного інженера Турчина І.П.

У товаристві в наявності є поясні записки, драбінки металеві, які пройшли випробування про що свідчать акти випробувань.

Всі призначені відповідальні особи пройшли навчання та перевірку знань Закону України «Про охорону праці» та інших нормативно-правових актів з охорони праці до цього.

Працівники, зайняті на роботах підвищеної небезпеки пройшли навчання й перевірку знань з питань охорони праці комісією товариства.

Зане про проведення інструктажів ведеться в Журналі реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці.

У сільськогосподарському товаристві з обмеженою відповідальністю «Васюти» наявна необхідна технологічна та нормативна документація, що регламентує виконання робіт підвищеної небезпеки.



Г. Л. Галзовський  
(ініціали та прізвище)

13 11 2019р.

Декларация зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 19 листопада 2019 р. № 233

